

Насколько полезно жить в деревянном доме?

Еще со древних времен человек стремится иметь свой собственный дом где-нибудь в живописном уголке родной природы. На Руси такие родовые гнезда, которые служили своим хозяевам верой и правдой из поколения в поколение, исконно строили из дерева. И не только потому, что это самый доступный для средней полосы строительный материал.

Выбирая жизнь в коттедже из дерева, мы автоматически выбираем для своей семьи экологически защищенное пространство.

В последнее время мы все глубже понимаем важность здорового образа жизни. Стали осознанно выбирать экологически чистую пищу, внимательно следим за очисткой питьевой воды и воздуха в помещениях, покупаем вещи из натуральных волокон и создаем жилые интерьеры из природных материалов. Почему так происходит? А процесс в принципе вполне закономерный. Житель современного мегаполиса устает от жизни в царстве металлоконструкций, сооружений из бетона и пластика. Откуда-то изнутри, от генетических корней поднимается стремление быть поближе к родным истокам, природе, и хотя бы в свободное время выезжать за город.

Какой дом лучше выбрать для счастливой жизни своей семьи за городом?

Жизнь в деревянном коттедже несомненно гораздо полезнее и приятнее. Об этом единодушно заявляют не только сами счастливые жители КП «Лесные Озера», но и ученые, которые уже десятилетиями изучают вопросы экологичности различных видов строительства. Доказано, что древесина обладает целым комплексом неоспоримых преимуществ, которые позволяют ей занимать особое, привилегированное место в строительстве загородного жилья:

- Такие коттеджи выгодно отличаются отличной звуко- и теплоизоляцией. Внутри дома можно даже ощутить естественное тепло, исходящее от древесины.

- Они надежны и долговечны. Все строительные элементы надежно пропитаны и специально защищены огнестойким и антисептическим составом.
- Древесина имеет пористую структуру, благодаря которой она обладает низкими показателями теплопроводности и по праву называется природным кондиционером. Зимой деревянный дом отлично сохраняет тепло, а жарким летним днем - освежающую прохладу.
- Не зависимо от погодных условий, в наших коттеджах поддерживается оптимальная для здоровья обитателей микроклимат и влажность воздуха.
- В доме, построенном из такого экологически чистого материала, уже сами стены помогут укрепить здоровье.

Дерево обладает уникальными целебными свойствами. Оно выделяет в воздух помещения фитонциды - весьма полезные организму вещества, вдыхая которые у обитателей происходит очищение крови и легких от токсинов, укрепляется иммунитет.

Длительное проживание или даже краткосрочный уикенд, проведенный в таком уютном загородном гнездышке, оставляет неизгладимое впечатление, оказывает благотворное влияние на физическое состояние и человеческую психику. У обитателей нормализуется сон и артериальное давление, без следа исчезает негативное воздействие городских стрессов, улучшается работоспособность. Теплые, янтарные оттенки древесины произвольно поднимают настроение, и просто радуют глаз.

Посетив такой дом, вы очень быстро оцените это сами.

Живые, дышащие дома КП «Лесные Озера» помогают владельцам не только прекрасно себя чувствовать в любое время года, но и способствуют укреплению здоровья и долголетию всех членов семьи. Они создают неуловимую атмосферу домашнего уюта, надежности и безопасности родительского очага.

Следуйте своему сердцу.

Оно приведет вас в «Лесные Озера»!